

В праздничный вечер 7 ноября МХАТ вмени Горького дават олаготворательный спектакль. Весь сбор от него пойдет на сооружение храма Петра и Павла — в память о погабших на Курской дуге.

Замечу: вдея проведения этого спектакля связана с нашей «Правдой». Вот каким образом. Николай Иванович Рыжков, глава полечительского совета «Прохоровское поле». — одновременно в председстель нашего общественного редакционного совета. А в этот совет входит Татьяна Доровина. После очередного заседаняя в редакции разговорились о делах на строительстве храма-памятника, в Татьяна Васильевна скавала:

Мы тоже поможем вам.
 Как можем.

Для благотворительного вечера определялы премьеру — «Доходное место» Островского. Билеты разошлись быстро. На спектакль првехала делегация белгородцев — винциваторов святого дела, в том числе глава областной администрации Евгений Савченко, священных отец Вячеслав, несколько строителей. Равыше о них сказали бы: победители социалистического соревнования. Поездка в Москву, как в былые, советские годы, — поощрение.

Есть за что! К празднику

Построим храм и дорогу к нему

Октября положиля последние кирпичи, возведя стены храма под купол и завершив тем самым основные строительные работы. Осталась отделка. Так что теперь есть полная уверенность: 9 Мая, в день 50-легия Великой Победы, вад Прохоровкой зазвонят колокола. А ведь первый камень в ос-

А ведь первый камень в основание храма был заложен не так давно — 14 апреля позапрошлого года. Первая свая забита в вовсе недавно — в Всем мяром строится храм, как исстари повелось на Русв. Началось с обращения инициаторов к землякам — жителям Белгородской и Курской областей. Первый взнос бым в 342 рубля — размер тогдашней пенсии. Приславший, кстати, даже не назвал своей фамилии. А потом дело пошло далеко за границы этого региона и более того — России. Из Югославии, Болгарии, Бельгия, от русских и нерусских из

пенсионере, бывшем строителе нефтепроводов в газопроводов Василии Исаевиче Молчанове, который, обменяв свою двухкомнатную и вартиру на однокомнатную и получив деньги, передал 5 миллионов рублей на строительство храма-памятняка. Воиствиу благородный человек! Отрадно, что Васялию Исаевичу в его супруге Викторив Степановне помогли приехать на благотворительвый спектакль, а Рыжков, обращаясь с привестепием к залу, не забыл поблагодарить я

их.

Пользуясь случаем, еще раз напомню счет, на который можно веревести вспомоществование исторической строй-

Белгородская область, пос. Прохоровка, отделение Россельхозбанка, РКЦ 700161502 МФО 803025, расчетный счет № 701304. Для храма Петра и Павла.

На мраморных плятах будут увоковечены вмена всех, кто погаб в Прохоровском тавковом кражения, а в специальной книге, которая будет траниться тут же, — вмена всех помогавших строительству. Трудом или деньгами, независимо от суммы. Ветераны, которые поселятся в богадельне при храме, тоже, конечно, вспомнят этих людей.

торые поселятся в оогадельне при храме, тоже, конечно, вспомвят этих людей.
«Зачем дорога, если она не ведет к Храму?»—прозвучало в знаменитом фильме Тенгиза Абуладзе «Покаяние».

Эта дорога, соединяющая многие тысячи сердец, ведет к Храму нашей памяти, наших надежд.

Виктор КОЖЕМЯКО.

О тех, кто верен нашей исторической памяти

нынешнем году, в марте. Такие темпы строительства поистине рекордные для любого времени, а уж для сегодняшнего лихолетья — и подавно.

Высокое, волнующее чувство испытываещь, когда думаещь об этом. Значит, живо все-таки в нашем вароде то, что сделало его всликим. Къво, несмотря на все им перенесенное! И, может, не стоит сомневаться, что варод этот выдержит нынешние искушения и поруху?

Главное наставление, которое преподает прохоровская стройка всей современной России, вижу вот в чем. Храм не только возвышает и очищает. Храм объединяет. В дуке исмоной отечественной соборности. А это так необходимо нам сегодня, когда сатанинские силы — и внутренние, и ввешние — стремятся разобщить, разоравть нас.

многих стран стали поступать средства.

Да, не только русские строят православвый храм на месте величайшего сражения Великой Отечественной. И это очень знаменательно! Мы были вместе тогда — единый советский народ; и те, кто сражался здесь или вым родственники тут пролили кровь, погнойи, воспринимают святую стройку как свою. Где бы не жили теперь — стараются ей помочь. Башкиры (прислали безвозмездно самое лучшее полированное и фитурио нарезанное — стекло), карелы и хакасы (нзумительный мрамор, гранит), украинцы, белорусы, казахи, татары, армяне, азерлына толицы, такжики, якуты... Всех праводения на праводения на праводения на праводения на праводения на праводения на праводения пр

новы, таджики, жкуты... Всех не перечислишь.
И не только верующие. Я уже писал в «Правде» 6 октября о 89-летнем московском

